



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 8944

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 22 august 1978

## ÎNCHEIEREA VIZITEI OFICIALE DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI HUA KUO-FEN

Vizita a constituit o puternică manifestare a sentimentelor reciproce de stimă, prețuire și prietenie ce animă deopotrivă poporul român și poporul chinez

Luni, 21 august a.c., a luat sfârșit vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze, efectuată la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Prin întreaga sa desfășurare, vizita, încheiată cu deplin succes, a constituit o puternică manifestare a sentimentelor reciproce de stimă, prețuire și prietenie ce animă deopotrivă poporul român și poporul chinez, reprezentând un eveniment de seamă în viața partidelor și statelor noastre.

Conținutul principal al vizitei l-au constituit convorbirile oficiale, întâlnirile directe dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Hua Kuo-fen. În ajunul încheierii vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a reîntâlnit cu tovarășul Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze.

Cu acest prilej, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen au avut un nou schimb de păreri cu privire la dezvoltarea, pe multiple planuri, a relațiilor româno-chineze, precum

(Continuare în pag. a 4-a)

## În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU și a tovarășei ELENA CEAUȘESCU IERI A AVUT LOC INAUGURAREA „MUZEULUI COLECȚIILOR DE ARTĂ”

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, a avut loc, luni 21 august, inaugurarea „Muzeului colecțiilor de artă” — important așezământ de cultură al țării.

La festivitate au luat parte, de asemenea, tovarășii Manea Mănescu, Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pa-

nă, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Virgil Trofin, Iosif Uglar, Hie Verdeț, Ștefan Voitec, Ștefan Andrei, Ion Coman, Mihai Dălea, Miu Dobrescu, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Vasile Pătili-neț, Ion Ursu, Richard Winter, Vasile Marin, Vasile Mușat.

Numeroși cetățeni ai Capitalei, care se aflau în Calea Victoriei, în fața clădirii ce adăpostește muzeul — construcție deosebită frumusețe arhitectonică, ridicată în secolul trecut și reamenajată — au făcut o însuflețită primire to-

(Continuare în pag. a 4-a)

## Campionatele mondiale de lupte greco-romane

### SPORTIVII ROMÂNI AVANSEAZĂ SPRE FINALE

**CIUDAD DE MEXICO, 21** (prin telex). Campionatele mondiale de lupte greco-romane, găzduite de sala gimnaziului „Juan de la Barrera” din capitala Mexicului, au început promițător pentru sportivii țării noastre. Contrar obiceiului, primii sportivi care au urcat pe saltelele de concurs au fost cei de la categoria 82 kg. Campionul european al acestei categorii, Ion Draica, l-a înfrânt pe turcul Omer Suzan. Încă din primele secunde Draica a prins brațul adversarului, fixându-l direct în „pod”. Cu mari eforturi, Suzan a reușit să evite tusul. În continuare însă Draica a dominat cu autoritate partida și în min. 5.10 Suzan a primit ultimul avertisment, fiind descalificat. Ion Păun (62 kg) a încântat spectatori la meciul cu canadianul Doug Ylats. Timp de 3 minute, sportivul român, cu o suită de salturi, centurări laterale și supleuri, a acumulat un mare număr de puncte tehnice (19-0). În repriza secundă, când nu trecuse nici un minut, luptătorul canadian, în netă inferioritate, a fost descalificat. O victorie asemănătoare a realizat și multiplu campion european al categoriei 48 kg, Constantin Alexandru, în disputa cu Jozsef Santa (Ungaria). În min. 4 luptătorul român conducea cu 12-1, când arbitrii au dictat unanim descalificarea adversarului. Într-un meci destul de greu, Petre Dicu (90 kg) a obținut victoria prin descalificarea lui Aslan Aslan (Turcia). În min. 8.15, când sportivul român avea un avantaj de 2 puncte (6-4).

Campionul mondial „ca titru” Nicu Gîngă (52 kg) a realizat un scor neobișnuit (45-0) în partida cu David Ortis (Guatemala), iar în min. 7, cu un tur de cap necrutător, el a finalizat tusul.

Duminică noaptea, tirziu, când în România oamenii muncii își începuseră activitatea zilei de luni, aici la gimnaziul „Juan de Barrera” se încheia cea de-a doua reuniune a campionatelor mondiale. A fost rindul lui Mihai Bojilă să-și susțină primul meci în competiția supremă. El l-a înfrânt pe suedezul Benny Lyundbek pe care l-a fixat la parter chiar în primele secunde ale luptei. Au urmat o centurare laterală și un supleu, campionul român fiind condus la puncte cu 6-1. În repriza secundă, când cronometrul indica minutul 5.20, Bojilă a prins centura adversarului, l-a fixat în pod, după care a obținut victoria prin tuss.

Tot cu un succes rapid a încheiat primul meci și campionul european al categoriei 68 kg, românul Ștefan Rusu. În disputa cu elvețianul Henri Magistrini — pe care l-a dominat cu autoritate timp de 4 minute (scor 10-0) — reprezentantul nostru a obținut victoria prin descalificare.

Seria succeselor sportivilor români s-a întrerupt la meciul lui Ivan Savin (cat. 100 kg) cu vest-germanul Karl Heinz Hünther, pe care tinărul nostru reprezentant l-a condus în primele minute ale disputei, dar pierzând în final Savin a cedat, fiind învins prin descalificare.

**CURTEA DE ARGEȘ.** În organizarea Consiliului orașenesc pentru educație fizică și sport, cu sprijinul factorilor cu atribuții în acest domeniu, sînt în plină desfășurare o serie de acțiuni și întreceri sportive dedicate mării sărbători naționale de la 23 August. Printre acestea se numără etapele preliminare ale competiției „Cupa vacanței de vară” la volei, minifotbal, handbal și tenis de masă, rezervată elevilor, și „Cupa de vară” la fotbal, volei, handbal, popice, tenis de câmp și șah, cu participarea tineretului și oamenilor muncii din întreprinderi și instituții. În zilele de 20-24 august, la Curtea de Argeș se va desfășura, de asemenea, un concurs de inot, cu prilejul inaugurării noului bazin. (E. STERESCU).

**MUNICIPIUL GH. GHEORGHIU-DEJ.** Din cronică manifestărilor sportive omagiale organizate în aceste zile în orașul de pe Trotuș, la care participă mii de tineri și alți oameni ai muncii, reține în mod deosebit atenția „Cupa Eliberării” la popice, în care s-au întrecut sportivi de la C.S.M. Borzești și Confecția Foșani.

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. a 4-a)

## La deschiderea sezonului competițional 1978-79

### MĂSURI PENTRU REVITALIZAREA FOTBALULUI

Startul competițional oficial în anul fotbalistic 1978-79 a fost luat, cum se știe, duminică de divizionarele B. Joi își vor începe întrecerea-maraton și echipele primului eșalon fotbalistic al țării (și odată cu ele cele mai bune formații de juniori), iar peste puține zile, la 27 august, vor debuta în noul sezon și divizionarele C. Așadar, fotbal pe toate stadioanele țării, în mijlocul unui interes general.

Pentru a răspunde îndreptățitei dorințe a mării mase de iubitori ai fotbalului — aceea de a URMA RI MECIURI DE UN NIVEL TEHNIC RIDICAT, de a VEDEA ECHEPE PRAC-TIC UN JOC VALOROS, COMPETITIV — federația de specialitate a pregătit, se pare, mai bine decît în anii trecuți, stagiunea de toamnă, acționînd simultan pe mai multe

După două zile de întreceri desfășurate pe atena A.S. Dinamo, au ieșit învingători, pe echipe, tinerii de la C.S.M. Borzești. Tot în aceste zile, bazinul descoperit din localitate a găzduit un mare concurs de inot, cu participarea elevilor din școlile generale. (Gheorghe GRUNZU).

**BALIA MARE.** 80 de copii, împărțiți în șase echipe, și-au disputat „Cupa 23 August” la fotbal. Competiția, inițiată de juniorul Tiberiu Velker, a reu-

șit toți elevii iubitori ai acestui sport din cartierul Progresul. Trebuie menționat faptul că tinărul organizator s-a bucurat de sprijinul efectiv al comitetului de locatari nr. 27. Competiția, care a durat două săptămîni, a revenit echipei denumite Europa, reprezentativă a subcartierului Decebal. Pe locul doi s-a situat formația Spartac (cartierul Progresul). Golgeterul competiției a fost Gelu Girbe, din echipa Spartac, cu 27 goluri marcate. (L. CHIRA).

## La întreprinderea de aluminiu Slatina

### CONTRIBUȚIA SPORTULUI LA STRĂLUCIREA UNEI ÎNALTE DISTINCȚII

Întreprinderea de aluminiu din Slatina, nume de rezonanță în cronică industriei românești, unitate-pilot, titlu de mîndrie pentru cei ce trăiesc și muncesc pe aceste străvechi meleaguri. „Aurul alb”, de la Slatina, aluminiul cu puritatea lui solară, este cunoscut și apreciat în peste 40 de țări ale lumii, mărturie a capacității creatoare a popoului nostru, a succeselor obținute în anii socialismului. Pentru realizările harnicului colectiv de aici, marului combinat i-a fost acordat, pentru a doua oară consecutiv, prin Decret Prezidențial, Ordinul Muncii clasa I.

„La strălucirea acestei înalte distincții au contribuit și sportivii și exercițiile fizice, care au datul de a-i căli pe oameni, de a le spori îndemnarea în muncă, de a le stimula ambiția autodepășirii”. Tovarășul Marian

Rusu, căruia îi aparțin aceste cuvinte, este trecut de prima tinerețe. Are timpurile ușor încărunate. Dar mișcările lui sînt vioaie, privirea ageră, cuvîntul apăsător, precis. Este tehnician principal în Centrala de aluminiu și secretar adjunct al Comitetului de partid al întreprinderii. Aflînd că Marin Rusu a făcut sport, „și în condițiile vitrege de acum peste 30 de ani, jucînd fotbal desculț și mincînd așa, pe apucate, ce găseam”, cum ne spunea, cuvintele sale capătă un plus de greutate. „Da, da! Sportul, practic acum în condiții excelente îi ajută pe tinerii noștri să muncească mai bine, iar munca le întrecește bucuria de

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)



# SPORTIVII DE PERFORMANȚĂ ÎN ÎNTRECEERILE FINALE ALE «DACIADEI»

Victorii-surpriză, recorduri naționale și personale, elemente tinere, talentate — iată ce a caracterizat bogata secvență a finalelor primei ediții a „Daciadei”. Simbătă și duminică, întrecerile care au desemnat campionii țării și ai „Daciadei” au fost urmărite de un mare număr de spectatori, entuziasmul lor completând fericit atmosfera sărbătorească a acestor finale.

## CICLISM TALENTELOR — ATENȚIE MAXIMĂ!

Rezultatele înregistrate în probele recentelor finale ale campionatelor naționale de ciclism pe pistă n-au depășit mediotritatea celor din ultimii ani. Despre cauzele care determină acest nivel scăzut ne propunem să discutăm altă dată, astăzi acordând prioritate unor talente tinere care au rupt cu ocazia disputelor găzduite de velodromul Dinamo.

Pentru toți cei care au fost prezenți timp de o săptămână pe sau în jurul ovalului de beton emporbarea tinerilor George Ion și Gh. Lăutaru a însemnat nu numai o surpriză plăcută, ci și certitudinea că aceste talente pot scoate ciclismul românesc de piștă din anonimat, propulsându-l chiar în arena

performerilor Jocurilor Olimpice. Ambii sînt elevi, încă juniori, dar își măsoară forțele de la egal la egal cu majoritatea performerilor seniori. George Ion este un talent de excepție. Deosebit de dotat pentru probe de viteză, cu o frecvență neînfrînă încă în ciclismul nostru de pistă, elevul antrenorului Dan Budișteanu (Clubul sportiv școlar nr. 1 București) beneficiază de excelente perspective. Fiind „regina velodromului” cere mare experiență, un bagaj tactic bogat, cutezanță. George Ion le poate câștiga printr-o pregătire asiduă, non-stop, prin participarea — mai ales — la cît mai multe concursuri cu adversari „tari”, de la care

Prezenți la majoritatea acestor importante competiții, redactorii noștri au încercat să sintetizeze, în primele lor comentarii, ceea ce a fost semnificativ. Firește, ecurile primei „Daciadei” vor fi ample și ele se vor reflecta și în viitor în coloanele ziarului nostru. Important ni se pare, în primul rînd, faptul că sportivii de performanță s-au integrat organic în întrecerile „Daciadei”.

să învețe (inclusiv să-l învingă...).

Poliivalentul Gh. Lăutaru, pregătit de Constantin Baciu (Clubul sportiv școlar nr. 1 București), și-a impus talentul și în fond cît și pe pistă. Pentru pregătirea lui de viitor este bine să concureze — în paralel — la ambele genuri de întreceri ciclistice. Federația are datorită însă să-l stabilizeze încă de pe acum.

Pentru ambii sportivi se pune acut problema victoriei. Cu actualul cunoscător de pregătire și evoluție în concursuri progresul lor va fi lent, insuficient pentru o deplină afirmare în concursul internațional al sportului cu pedale. Ei trebuie cooperați — după

opinia noastră — în lotul olimpic, acolo unde beneficiază de cea mai înaltă asistență tehnică, de condiții optime de antrenament, de un program competițional adecvat. În momentul de față nu rezultatele, nu titlurile cucerite pe velodrom sau pe șosea au importanță ci pregătirea, parcurgerea etapelor obținătorii de învătăre se situează pe primul loc ca însemnătate.

Așadar, să nu pierdem din nou talentele pe cărările unor interese minore de club, ale menajamentelor, ci să le oferim condiții optime de progres și afirmare. Este un deziderat de care forul de resort trebuie să țină seama.

Hristache NAUM

## HANDBAL: IRENE DANEA — CEA MAI TEHNICĂ JUCĂTOARE

Finala primei ediții a „Daciadei” la handbal feminin — care a reunit, în noua Sală a sporturilor din Vaslui, 7 reprezentative de județe și pe cea a municipiului București — s-a constituit într-o competiție de înaltă ținută, mai ales sub raportul organizării, dar și al interesului cu care ea a fost abordată. Nivelul în general bun al întrecerilor — în ultima zi chiar cu înfrîngeri de o factură tehnică ridicată — a conferit și mai multă consistență acestei competiții. Faptul că formații considerate ca avînd mai puține șanse și-au depășit propria valoare, întrecîndu-le pe favorite, a fost de natură să trezească și mai mult interesul numeroșilor spectatori prezenți zi de zi la meciuri. În această ordine de idei, reprezentativa județului Constanța (deși a început neconvinscă competiția) a crescut în valoare cu fiecare nouă confruntare, reușind, în ultima zi, după cum se știe, să-și aducă titlul de campioană a „Daciadei”, ca urmare a victoriei asupra redutabilei formații a municipiului București. Constanțencele (de fapt, echipa Hidrotehnica) au meritul de a fi abordat fiecare meci cu o mare seriozitate. Nu mai puțin spectaculoasă a fost prezenta în competiție a reprezentativei județului Brașov. Alcătuită pe scheletul proaspăt promovatei în divizia națională A, Rulmentul, formația brașovencelor a impresionat printr-un joc tactic modern, „creierul” echipei fiind remarcabilă noastră handbalistă Irene Danea (ei i s-a decernat, dealtfel, și trofeul de cea mai tehnică jucătoare). O altă promovată de curînd în prima divizie a țării, Știința Bacău, reprezentînd în competiție județul cu același nume, ne-a lăsat să întredem o redutabilă formație de perspectivă.

Discutînd comportarea reprezentativei municipiului București, să spunem că ea a evoluat cu mult sub nivelul așteptărilor și al cărții de vizită. Alcătuită din handbaliste de la 5 echipe divizionare A, era de așteptat ca formația să-și pună doar probleme de... scor. Realitatea a fost alta. Delăsarea, autotulmîmirea (această din urmă trăsătură provenită mai ales din calculul greșit că dacă constanțencele au pierdut, în seria a II-a, în fața leșencelor, nu vor avea cum să câștige în fața lor, a bucureștenelor!), ca și ușurința cu care au privit finala — iată ce le-a dus pe bucureștene la pierderea meciului pentru prima treaptă a podiumului.

În ceea ce privește apariția unor nume noi, antrenorul federal, prof. Simion Pompiliu, ne spune că a reținut doar faptul că Eva Gáal, Angela Ciobotă (Tg. Mureș), Elena Văcaru și Amelia Lupșor (Bacău) au teșit în evidență printr-o prestație mai promițătoare.

Ion GAVRILESCU

## RUGBY: PREGĂTIRE BUNĂ, EVOLUȚII ÎMBUCURĂTOARE

Putem afirma cu deplină temei că prima ediție a „Daciadei” a însemnat un frumos succes pentru rugbyul nostru. Toate județele în care se joacă rugby (atît la nivelul seniorilor cît și al juniorilor) au fost prezente la start, ceea mai bune 8 trimițîndu-și în final reprezentative la turneul organizat la București pentru desemnarea campioanelor „Daciadei”.

Pe trei terenuri (Parcul copilului, Steaua și Stadionul tineretului) am putut astfel trece în revistă tot ce are mai bun la ora de față sportul cu mingea ovală atît la nivelul său de vîrf, cît și la acela al schimbului de mline. Sinceri să fim, nu ne așteptăm să asistăm — acum la început de activitate competițională (campionatul debutează abia peste o săptămînă) — la partide atît de dirze, în care fazele „fierbinți” să fie atît de bine construite și ritmul lor atît de înalt. Este o notă bună care se cuvine tuturor participanților și care denotă că știința jocului a crescut la mai toate echipele și că există, fapt îmbucurător, tendințe spre a se adapta un joc modern, cu multă mișcare în teren, cu combinații reușite, cum ar fi, de pildă, acțiunile percutante ale înalțășilor, corelate cu pătrunderile spectaculoase ale trefșterilor. Au excelat în această direcție rugbyștii bucureșteni, încontestabil cei mai buni, cîștigători „Daciadei” la ambele niveluri. XV-le Capitala, alcătuit pe scheletul echipei Steaua, cu doar două piese dinamoviste în formație (Turlea + Dărăban) s-a pre-

gătit, se vede, cu multă seriozitate și ambiție, fapt pentru care conducerea sa tehnică (Petre Cosmănescu) merită toate laudele. În întrecerea seniorilor, finalista a fost reprezentativa Hunedoarei, în fapt divizionara A Știința Petroșani. După un debut fulminant, care a însemnat printre altele și un 20-0 cu Constanța (a se citi: campioana, Farul), petroșănenii au capotat în finală, cedînd surprinzător de ușor (37-0!) în fața bucureștenilor, deși în echipa lor jucau multe valori autentice. A fost, cum se spune, o poticnire la mal a formației din Valea Jiului. Pe cînd o reușită? Pe locul 3, Constanța, fără cîteva piese grele, plecate pe meleaguri maramureșene, nu putea face mai mult. Sibiu pe un (oarecum) neașteptat loc 4, dar binemeritat, grație unei victorii frumoase asupra selecționatului Iașului, depășită și de reprezentanta Vasluiului. Ambele formații moldovene au însă echipe puternice, ca și Timișul și Clujul, deși acestea două au ocupat ultimele poziții în clasament, deșigur din cauza unei pregătiri mai sumare. La nivelul juniorilor, aceeași puternică impresie din partea tinerilor bucureșteni (antrenor V. Constantin), și leșeni (antrenor P. Vizitiu) ne-au arătat lucruri frumoase. O vorbă bună și despre junii gălățeni (lipsiți deocamdată de experiență) și cel conștanțeni.

Dimitrie CALUMACHI

## HALTERE: M. PARAPANEA — PESTE 200 Kg LA „ARUNCAT”!

Campionatele naționale de haltere pentru seniori desfășurate sub egida „Daciadei” s-au încheiat duminică la Cluj-Napoca cu întrecerile la categoriile grea, supergrea și concursul de culturism. Deși la dispute au participat foarte puțini concurenți (doar 6 la două categorii), ei s-au evidențiat printr-o serie de rezultate excelente. La categoria grea, de pildă, Marin Parapanca (Steaua) a cîștigat în mod spectaculos, depășind nu mai puțin de 3 recorduri naționale! El a reușit la „aruncat” cel mai bun rezultat din istoria halterelor din România, ridicînd 202,5 kg. Vechiul record în această categorie îi aparți-

nea și era de 192,5 kg. M. Parapanca a mai corectat și alte două recorduri: la „smuls” 160 kg (v.r. 155 kg) și total 352,5 kg (v.r. 350 kg). Pe locul secund s-a clasat Csaba Mate (A.S.A. Tg. Mureș) cu 310 kg (137,5+172,5).

În fine, la categoria supergrea, Ștefan Kreicik (C.S.M. Cluj-Napoca) a cîștigat cu 347,5 kg (152,5+195), urmat de Al. Druziuc (Steaua) cu 315 kg (140+175) și Ion Vasile (Rapid Oradea) cu 267,5 kg (115+152,5).

În general, campionatele de haltere au înregistrat progrese evidente îndeosebi în ceea ce privește evoluția unor sportivi tineri, care vor intra desigur în vederile antrenorilor lotului național.

De un deosebit succes s-a bucurat întrecerea de culturism, în cadrul căreia au fost desemnați campionii țării și ai „Daciadei”. Rezultate: cat. pînă la 1,65 m: 1. C. Mihăilescu, 2. V. Pruteanu, 3. N. Olaru — toți de la Rapid București; cat. pînă la 1,72 m: 1. C. Bebeșelea, 2. G. Crăciunescu (ambii de la Rapid Buc.), 3. N. Dună (C.S.M. Cluj-Napoca); cat. peste 1,72 m: 1. Gh. Humă (C.S.M. Sibiu), 2. St. Bichiș, 3. G. Reismann (ambii de la Rapid Buc.). Pe echipe: 1. Rapid Buc. 41 p, 2. Rapid Oradea 9 p, 3. C.S.M. Sibiu 7 p.

Ion OCHSENFELD

## 52 DE RECORDURI LA CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ÎNOT PENTRU COPII

REȘIȚA, 21 (prin telefon). În cursul celor 114 probe cite programează campionatele naționale de copii (între 11 și 14 ani), cu prilejul întrecerilor desfășurate în bazinul din localitate au fost ameliorate 52 de recorduri, ceea ce dovedește valoarea deosebită a concursului. Cele mai multe titluri — 27 — au fost cucerite de sportivii de la C. S. Brăila, urmați de cei de la Crișul Oradea, C.S.M. Baia Mare și Liceul de filologie-istorie București — cite 16. O remarcă privind evoluția înotătorilor de la C.S.M. Baia Mare care, prezentînd copii între 9 și 11 ani, au ocupat locul 4 în clasamentul pe e-

chipe, care se prezintă astfel: 1. Lic. filologie-istorie Buc. 772 p, 2. C.S. Brăila 701 p, 3. Crișul 481 p, 4. C.S.M. Baia Mare 379 p, 5. C.S.S. Reșița 317 p, 6. C.S.S. Timișoara 275 p. Dintre performerii întrecerilor amintim pe Anca Pătrășcoiu (recorduri la 100 m spate, 100 m liber, 200 m spate și 800 m liber, cu 1:15,0, 1:08,4, 2:36,2 și respectiv 10:16,0), Robert Pinter (recorduri la 100 m liber, 100 m spate, 200 m mixt, cu 1:07,9, 1:17,6 și respectiv 2:44,5) și Cornelii Neagrău (recorduri la 100 m fluture și 200 m spate, cu 1:05,8 și respectiv 2:22,4).

Doru GLĂVAN — coresp.

## BOXERII LA PRIMELE VERIFICĂRI

Lotul olimpic lărgit de box continuă seria galelor de verificare cuprinse în cadrul unui amplu plan de pregătire a pugiliștilor noștri fruntași. Zilele trecute, la Cimpung Muscel, a avut loc o asemenea reuniune la care au fost prezenți 2000 de spectatori, care au aplaudat cu multă căldură evoluțiile sportivilor. Surpriza galei a fost fur-

nizată, la cat. pană, de Nicolae Neagu, un boxer cu jovituri năpraznice, care l-a întrecut prin abandon în repriza a treia pe Viorel Ioana — participant la campionatele mondiale de la Belgrad.

Dintre celelalte partide am remarcat: Al. Turci — N. Șchiop (semimusc), V. Fulger — N. Bițu (pană), D. Văleanu — Al. Mîrcea (semigrea) și V. Vrinceanu — P. Ungureanu (grea), în care primii au cîștigat la puncte.

Cu acest prilej S.C. Muscelul l-a sărbătorit pe antrenorul emerit Cristian Panaitescu pentru 55 de ani de rodnică activitate în slujba boxului.

Lotul de box va susține noi meciuri de verificare după cum urmează: marți 22 august, ora 17, la Pitești; sîmbătă 26 august la Tirgoviște și Buzău; duminică 27 august la Sibozia.

Decebal RĂDULESCU, coresp.

## DINAMO A CÎȘTIGAT „CRITERIUL SPERANȚELOR” LA CAIAC-CANOE

La Snagov s-a desfășurat tradiționalul concurs de caiac-canoe „Criteriul speranțelor”, rezervat juniorilor I și II și tineretului.

Iată cîteva din echipajele cîștigătoare: juniori II: K1F: Elisabeta Băbeanu (C.S.S. Buc.); K2F: C.S.S. Tulcea; K4F: Danubiu Tulcea; C1: R. Isacov (Danubiu); C2: C.S. Brăila; K1: L. Luca (Danubiu); K2: Portul Brăila; K4: C.N.S.U. Timișoara; juniori I: K1F: Tecla Drăgan (Dinamo); K2F: C. S. Brăila; K4F: C.S.S. Constanța; C1: D. Nențiu (Danubiu); C2: C. S. Brăila; K1: M. Santo (Dinamo); K2: Constructorul Arad; tineret: K1F: Ileana Balog (Unio Satu Mare); C1: Gh. Titu (Dinamo); C2: Dinamo (I. Hapei — M. Cardon); K1: I. Birlădeanu (Steaua); K2: Dinamo (M. Ciobanu — P. Dimofte).

Iată clasamentele pe echipe: juniori II: Danubiu Tulcea 35 p. C. S. Brăila 33 p. C.S.S. București 30 p.; juniori I: Delta Tulcea 60 p. C. S. Brăila 59 p. Dinamo 56 p.; tineret: Steaua 67 p. Dinamo 52 p. Olimpia 40 p. Clasament general: Dinamo 120 p. Steaua 104 p. C. S. Brăila 96 p. C.S.M. Delta Tulcea 90 p. Olimpia 78 p. Danubiu Tulcea 73 p. Au punctat 28 de secții ale cluburilor și asociațiilor din țară.

## De la I.T.H.R.

BUCUREȘTI  
Se organizează excursii pe Litoral cu durata de 3 zile, cazarea făcîndu-se la hotelul Bilea din stațiunea Neptun.  
Plecările vor avea loc la 21 și 26 august, din fața hotelului Intercontinental din București, la ora 6.30.

## SIMCA CÎȘTIGĂ „CRITERIUL CAILOR DE 3 ANI”

Două din cele nouă probe programate în reuniunea de duminică suscitau un interes deosebit: „Criteriul cailor de 3 ani”, și „Premiul Othello”, aceasta din urmă a alergare fiind rezervată conducătorilor amatori. „Criteriul” a revenit, după o cursă bogată în fața spectaculoase, lepei Simca. Aceasta, avînd în sulky un driver (D. Toduță) bine inspirat, a reușit să întrecă la sfîș pe Valcarea și Formina, ambele obligate (deși și-au corectat recordul) să cedeze în fața unei adversare mai bune. Sub așteptări a fugit Goran, dar o înfrîngere a acestuia, în condiții egale, cu Simca, ar avea darul să stabilizească, cel puțin pentru moment, pe șeful generației. La fel de spectaculoasă a fost și proba rezervată conducătorilor amatori. Lansat puternic din plecare, Melodie a condus pînă la jumătatea mîinii drepte, cînd a fost atacat și întrecut de Oran, excelent condus de C. Simion, un amator cu „mîna” de profesionist.

REZULTATE TEHNICE: Cursa 1 — 1. Surdac (V. Gheorghe) rec. 1:39,2. 2. Herda. Simphu 6, Ordinea 96 Cursa a II-a — 1. Rural (Fl. Pașcă) rec. 1:26,8. 2. Dirjor, 3. Sfoasa. Simphu 2, Ordinea 42, event 66, ordinea triplă 34. Cursa

HIPISM  
a III-a — 1. Sufânica (S. Onache) rec. 1:30,7. 2. Vizuina. Simphu 4, ordinea 26. Event 23, triplu cîștigător 673. Cursa a IV-a — 1. Hermafion (Tr. Dinu) rec. 1:26,7. 2. Diatom, 3. Artizan. Simphu 4, ordinea 71, event 21, ordinea triplă 713. Cursa a V-a — 1. Oran (C. Simion) rec. 1:23,2. 2. Melodie. Simphu 2, ordinea 7, event 14. Cursa a VI-a — 1. Simca (D. Toduță) rec. 1:25,9. 2. Valcarea, 3. Formina. Simphu 3, ordinea 18, event 23, ordinea triplă 260. Cursa a VII-a — 1. Vlăhița (S. Onache), rec. 1:27,8. 2. Artizan. Simphu 1,70, ordinea 6, event 12, triplu cîștigător 127. Cursa a VIII-a — 1. Haiducei (G. Tămase) rec. 1:25,8. 2. Recurs. 3. Siminica. Simphu 5, ordinea 13, event 6, ordinea triplă 92. Cursa a IX-a — 1. Turica (I. Florea) rec. 1:29,1. 2. Superb. Simphu 29, ordinea 70, event 123, triplu cîștigător 354. Partul austriac s-a ridicat la suma de 57.140 lei și a fost cîștigat (50 la sută) pe patru tichete cu 6 combinații a 761 lei fiecare. Report 28.574 lei. Rezultat provizoriu.  
Gh. ALEXANDRESCU







# ÎNCEIEREA VIZITEI OFICIALE DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI HUA KUO-FEN

(Urmare din pag. 1)

și în legătură cu probleme actuale ale vieții politice internaționale. Intilnirea s-a desfășurat în aceeași atmosferă de caldă prietenie, stimă și înțelegere reciprocă, care caracterizează dialogul româno-chinez la nivel înalt, bunele relații staționare între partidele, țările și popoarele noastre.

În cadrul intilnirilor și convorbirilor deosebit de rodnice dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Hua Kuo-fen au fost adoptate hotărârile menite să dea o bază și mai concretă prieteniei româno-chineze, să ducă la întărirea și dezvoltarea continuă a solidarității și colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Chinez, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Chineză, pe baza principiilor stimei și respectului reciproc, independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi.

## IERI A AVUT LOC INAUGURAREA „MUZEULUI COLECȚIILOR DE ARTĂ”

(Urmare din pag. 1)

varășului Nicolae Ceaușescu, aclamându-l îndelung. Cuvântul de deschidere a fost rostit de tovarășul Mihail Dobrescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Culturii și Educației Socialiste.

În aplauzele celor de față, tovarășul Nicolae Ceaușescu a tălmăcit panglica inaugurată.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, vizitează în continuare, muzeul, prestigios lăcaș de cultură, care însumează o vastă suprafață de expunere și reunește un tezaur de o inestimabilă valoare artistică.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și de stat au vizitat, de asemenea, Expoziția „Mărturiile dragostei, prieteniei și adâncii recunoștințe manifestată de întregul partid și popor față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, cu prilejul aniversării a 60 de ani de viață și a peste 45 de ani de activitate revoluționară”, deschisă în sălile Muzeului de

neamstecului în treburile interne, intrajutorării tovarășești și solidarității internaționale.

Vizita actuală, la fel ca și cea efectuată în luna mai 1978 de tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Populară Chineză, a prilejuit o mai bună cunoaștere reciprocă a realizărilor celor două popoare în construcția socialismului, a muncii intense ce se desfășoară în ambele țări pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R. și Congresului al XI-lea al P.C. Chinez.

Întregul popor român salută cu satisfacție și bucurie rezultatele deosebite de rodnice ale primei vizite la nivelul cel mai înalt în țara noastră a conducerii partidului și statului chinez, fiind convins că ea marchează un moment istoric în cronica realizărilor de prietenie, solidaritate și colaborare dintre țările și partidele noastre, în interesul celor două popoare, al cauzei generale a socialismului și păcii în lume.

istorie a Republicii Socialiste România.

Expoziția înmănușiază cele mai valoroase daruri oferite secretarului general al partidului din toate colțurile țării, de mari colective de oameni și muncii din întreprinderi și instituții, de țărani, organizații ale partidului, organizații de masă și obștești, de simpli cetățeni, ca omagiu pentru rătăcirea fundamentală pe care îl are tovarășul Nicolae Ceaușescu în conducerea partidului și țării. Ea se constituie într-o puternică și sugestivă mărturie a sentimentelor de dragoste fierbinte, de adâncă recunoștință și prețuire pe care întreaga noastră națiune le nutrește față de partid și secretarul său general pentru elocințarea sa activitate închinată ridicării României pe noi trepte de progres și civilizație, bunăstării și fericirii poporului nostru.

La ieșirea din sălile expoziției, numeroși bucureșteni au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu — ca și la sosire — o caldă manifestare de stimă și prețuire. S-a scandat „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a răspuns cu prietenie dovezilor de dragoste și recunoștință ale bucureștenilor.

# Campionatele mondiale de natație ECHIPA DE POLO A ROMÂNIEI, NEÎNVINSĂ, S-A CALIFICAT PENTRU GRUPA SEMIFINALĂ

Carmen Bunaciu concurează azi la 100 m spate

BERLINUL OCCIDENTAL, 21 (prin telefon). Încheind la egalitate meciul cu selecționata Cubei — 4-4 — reprezentativa României a cucerit locul I în grupa B a campionatului mondial de polo și s-a calificat în grupa semifinală, alături de echipele S.U.A. (din grupa B), U.R.S.S., Italiai (grupa A), R. F. Germania, Bulgaria (grupa C), Ungariei și Iugoslaviei (grupa D). În grupa semifinală, formația română va juca cu echipele U.R.S.S. și Italiai (rezultatul partidului cu S.U.A. — 3-2 — continuă în clasament), urmând ca primele două clasate să se califice pentru turneul 1-4, iar celelalte două să continue întrecerea pentru locurile 5-8. De menționat că, prin rezultatele de până acum, reprezentativa României și-a asigurat calificarea pentru „Cupa Mondială” care va avea loc în 1979, la Teheran.

Referitor la intilnirea de luni, menționăm că sportivii cubanezi au abordat disputa cu ambiție deosebită, punând accentul pe contraatacuri. Lotul român, bine îndrumat de antrenorii St. Kroner și Al. Szabo, nu s-a angajat, însă, în jocul adversarilor, el preferând acțiuni poziționale mai sigure și mai puțin obositoare, economia de efort fiind necesară în vede-

rea meciurilor din grupa semifinală. Scorul a fost deschis de Cl. Rusu din lovitură de la 4 m, dar Rodriguez a egalat (s.n.) și Medina a adus conducerea formației cubaneze. Pentru puțină vreme, însă, deoarece Popescu a egalat printr-o pătrundere spectaculoasă. După două reprize „albe”, cubanezii preiau conducerea prin Costa, Rus reduce egalitatea, iar cu 30 de secunde înaintea fluierului final Ramos obține 4-3 (s.n.). Printr-un efort splendid, poloistii români izbutesc să egaleze prin Popescu, cu 8 secunde înainte de final. Scor: 4-4 (2-2, 0-0, 0-0, 2-2).

Alte rezultate: Australia — Canada 6-5, Italia — Canada 4-2 (grupa A), Cuba — Mexic 3-2 (grupa B), R.F.G. — Olanda 7-4, R.F.G. — Israel 11-1 (grupa C), Iugoslavia — Spania 5-4 (în min. 19,20 spaniolii conduceau cu 4-3), Iugoslavia — Grecia 11-2 și U.R.S.S. — Australia 7-3.

Rezultatele primelor finale la înot: 200 m mixt (f): 1. Tracy Caulkins (S.U.A.) 2:14,07 — R.M. (v.r.): Caulkins — 2:15,09; 2. Joan Pennington (S.U.A.) 2:14,98; 3. Ulrike Tauber (R.D.G.) 2:15,99; 200 m liber (m): 1. William Forrester (S.U.A.) 1:51,02; 2. Ambrose Gaines (S.U.A.) 1:51,10; 3. Serghei Kopliakov (U.R.S.S.) 1:51,33; 100 m bras (m): 1. Walther Kusch (R.F.G.) 1:03,56; 2. Graham Smith (Canada) 1:03,60; 3. Gerald Moreken (R.F.G.) 1:03,82; 100 m spate (m): 1. Robert Jackson (S.U.A.) 56,36; 2. Peter Rocca (S.U.A.) 56,69; 3. Viktor Kuznetov (U.R.S.S.) 57,41; 4x100 m mixt (f): 1. S.U.A. 4:08,21; 2. R.D.G. 4:09,13; 3. U.R.S.S. 4:14,91.

Măști (dimineață seri, seara finale) au loc următoarele probe: 200 m liber (f), 400 m mixt (m), 100 m spate (f), 100 m bras (f), 4x100 m mixt (m). Carmen Bunaciu la parte la proba de 100 m spate.

Adrian VASILIU

## Meciul pentru titlul mondial de șah

# KARPOV, LA JUMĂTATEA DRUMULUI SPRE O NOUĂ VICTORIE

Dimineața zilei de 20 august a fost apreciată de comentatori ca un „moment psihologic” probabil decisiv în meciul pentru titlul mondial de șah dintre Anatoli Karpov și Viktor Korcinoi, care se desfășoară de peste o lună în localitatea balneară filipineză Baguio.

„Dimineața neagră a pretenșionalului” și-a intitulat corespondența trimisul special al agenției France Presse, arătând că, într-un interval de numai câteva ore, campionul lumii s-a detașat — probabil hotărât — în acest meci agitat și plin de tensiune.”

Iată cum au decurs lucrurile. După cum se știe, două partide ale intilnirii erau întrerupte, urmând a fi reluate la 20 august. În cea de a 13-a avântajul era de partea lui Korcinoi, în a 14-a, Karpov avea o poziție superioară.

Prima a continuat partida a 13-a, Karpov s-a prezentat cu analize impecabile, făcând cele mai bune mutări de apărare. Treptat, în fața acestei rezistențe neașteptate, adversarul său a intrat în criză de timp, având — la un moment dat — 2 minute pentru 7 mutări. La mutarea 56, Korcinoi, sub presiunea ceasului, a comis greșeala fatală, regele său intrând într-o imparabilă plasă de mat.

După o pauză de o jumătate de oră, la reluarea partidei a 14-a, Karpov și-a realizat cu precizie avântajul ce-l deținea și scorul a devenit, astfel, 3-1 în favoarea deținătorului titlului.

Specialiștii care urmăresc meciul subliniază modul ușor, degajat în care joacă Anatoli Karpov, „Korcinoi a greșit, probabil, renunțând în partidele cu negru la «Franceza» sa tradițională, acceptând să intre în marea labirint al «Spaniolei» unde Karpov deține, firul Ariadnei”, este părerea

trimisului special al agenției U.P.L.

Comentatorul ziarului iugoslav „Politika” apreciază că „regulamentul acestui meci a fost prea mult și pe nedrept huli”. Într-adevăr, în 14 partide s-au decis 4, ceea ce reprezintă aproape o treime. Meciul nu va fi — cum pronosticau scepticii — un nesfârșit flux de remize.”

Sub aspect tehnic, iese în evidență prudența și calmul cu care acționează Karpov. El aplică, se pare, aceeași tactică pe care a folosit-o Alehin în epocala sa intilnire cu Capablanca, din 1927 (jucată după același sistem), așteptând cu răbdare momentele cind poate ataca. Și iată, ele s-au ivit de trei ori până acum. Korcinoi — după rateul din partida a 5-a (unde n-a văzut un mat în 5 mutări!) — pare agitat și nervos. Firește, el resimte handicapul celor 20 de ani în plus pe care îi are față de adversarul său. Superioară, mai bine pusă la punct teoretic, este și echipa de secundă a lui Karpov, condusă de fostul campion mondial Mihail Tal.

Ar fi prematur să spunem că meciul este jucat. Oricum, misiunea lui Korcinoi a devenit foarte grea. Cu avansul de 2 puncte și ascendentul moral luat în această parte a intilnirii, Karpov poate aborda calm, deconectat, a doua lună a meciului. El a parcurs prima jumătate a drumului către victorie demonstrând o înaltă clasă, o mare putere de luptă și de concentrare în momentele dificile.

Valeriu CHIOSE

## TELEX

EASCHET ● Selecționata masculină a Bulgariei a susținut la Nimbuk (Cehoslovacia) un meci amical cu reprezentativa Cehoslovaciei. Gazdele au terminat învingătoare cu 116-86 (51-42).

CICLISM ● Cursa pentru amatori dotată cu „Premiul Wilhelm Tell” (Elveția) a continuat cu etapa a 6-a: Emmen — Mutschellen (149 km). Victoria a revenit belgianului Wolf, cu timpul de 3 h 52,47. În clasamentul general conduce elvețianul Ehrensperger. ● Cursa desfășurată la Deusden (Belgia) a revenit la sprint rutierului belgian Freddy Maertens (150 km în 3 h 40 min).

GINASTICĂ ● În localitatea olandeză Drachten s-a desfășurat intilnirea amicală feminină dintre echipele R.P. Chineză și Olandei. Gimnastele din R.P. Chineză au obținut victoria cu 186,30-183,95 p.

TENIS ● Connors a terminat învingător în turneul de la Stove (S.U.A.), întrecându-l în finală cu 6-2, 6-3 pe Gullikson. ● Finala turneului de la Cleveland: Feigl — Winitzky 4-6, 6-3, 6-1. ● La Toronto, D:bb 1-a învins în finală cu 5-7, 6-4, 6-1 pe argentinianul Clerc.

## CAMPIONATELE MONDIALE DE LUPTE GRECO-ROMANE

(Urmare din pag. 1)

O surpriză neplăcută ne-a oferit greul Roman Codreanu care nu a reușit să depășească un adversar modest, iugoslavul P. Ilici, meciul terminându-se cu o decizie de dublă descalificare. Dar aproape concomitent, Gheorghe Ciubotaru obține o victorie reconfortantă, învingându-l prin descalificare pe japonezul T. Nogichi în momentul în care îl conducea la puncte cu 12-3.

O mare neșansă l-a împiedicat pe campionul român Ion Păun să intre victorios în turul 3. În partida cu Thomas Passerelli (R.F.G.), reprezentantul nostru a luptat foarte bine, a avut tot timpul avântaj la puncte până în ultimul minut, cind rănii grav la arcadă a fost oprit de medic să continue meciul, fiind declarat învins prin abandon. Acest nefericit accident a întrerupt drumul sportivului român spre o medalie pe care o merita, șansele sale fiind acum diminuate.

Reuniunea de seară a mai adus unele necazuri sportivilor români, care începuseră excelent întrecerea supremă. Ștefan

## BALCANIADA DE CĂLĂRIE

Astăzi, pe hipodromul din Zagreb, încep campionatele balcanice de călărie, competiție la care sînt prezente delegațiile sportive ale Bulgariei, Greciei, României, Turciei și Iugoslaviei.

Rusu a fost descalificat, împreună cu adversarul său, campionul mondial Heinz Helmuth Wehling (R.D.G.), iar Mihail Boțilă — tot în turul 2, a pierdut prin descalificare meciul cu polonezul Josef Lipien, fost campion al lumii.

Prima zi a întrecerilor a fost încheiată însă de alte două succese românești, care au descreșt frunțile tehnicienilor noștri. Nicu Gîngă l-a fixat cu umerii pe saltea pe francezul P. Chambellan (după ce l-a condus la puncte cu 20-0), iar juniorul Ion Draica a obținut un succes asemănător (tuș, min.

5,15) în fața cubanezului J. Frometa.

Luni, în prima reuniune, sportivii români au obținut noi victorii: cat. 48 kg — C. Alexandru b. desc. Sali Bora (Turcia); 52 kg — N. Gîngă b. desc. (min. 5,10) Antonio Caltabiano (Italia); 57 kg — M. Boțilă b. tuș (min. 5,25), Pablo Gomez (Mexic); 63 kg — din nou rănii, I. Păun p. ab. la Ivan Stoikov (Bulgaria) și este astfel eliminat; la cat. 68 kg. — Șt. Rusu b. desc. (min. 7,40) Tom Minkel (S.U.A.); 74 kg — Gh. Ciubotaru b. tuș (min. 2,15) Van Lancker (Belgia).

## SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

● TNERELE BASCHETBALISTE INVINGĂTOARE

În campionatul european de baschet pentru junioare II, de la Cuenca (Spania), selecționata României a învins cu 105-60 formația Belgiei. Celelalte două partide din grupa preliminară B s-au încheiat cu rezultatele: Iugoslavia — R.F. Germania 58-42; Franța — Israel 100-47.

● INCEPE C.E. DE BASCHET JUNIORI

Începînd de astăzi și pînă marți, 29 august, în orașele italiene Roseto și Teramo se vor desfășura întrecerile campionatului european de baschet rezervat juniorilor. Selecționata României, care va evolua în

grupa preliminară B, va intilni în primul meci formația Iugoslaviei

● HOCHESȚII DE LA DINAMO BUCUREȘTI LA EGALITATE CU O FORMĂTIE A CLUBULUI DINAMO MOSCOVA

În turneul de hochei de la Moscova, Dinamo Bucureștii a terminat la egalitate: 4-1 (1-0, 1-2, 2-2) cu o echipă a clubului Dinamo Moscova. Într-un alt joc, selecționata Poloniei a întrecut cu 5-3 (1-3, 1-0, 3-0) formația Himik Voskresensk.

● SAHISTUL MIHAI GHINDA, DIN NOU REMIZA

În runda a 12-a a turneului de șah de la Polianța Zdroj

(Polonia), Mihai Ghindă a remizat cu iugoslavul Knezevic. Alte rezultate: Ziellin — Sznapik 1-0; Garcia — Farago 1-0; Diessen — Bonsch remiză.

● TURNEUL DE BOX DE LA EGER

A luat sfîrșit tradiționalul turneu de box „Dobo István”, de la Eger (Ungaria). Iată învingătorii în ordinea categoriilor: Rozsa (Ungaria), Csordás (Ungaria), Koota (Finlanda); Kaliama (Finlanda); Botos (Ungaria); Juhász (Ungaria); Grișkovet (U.R.S.S.); Bakos (Ungaria); Kuzma (Ungaria); Jakab (Ungaria) și Lévai (Ungaria).

Pugiliștii români N. Crăciun (semimuscă) și M. Tisăneanu (muscă) au ocupat locurile 3-1 la categoriile respective.